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Mieszaniny zwigzkéw nalezacych do tego samego szeregu
homologicznego sg bardzo zblizone do roztworéw doskonatych. W
temperaturze 25°C preznosSci par pentanu 1 heksanu wynoszg
odpowiednio 512,54 Tri 151,28 Tr. Oblicz ciSnienia czastkowe i ciSnienie
catkowite nad mieszaning 20 g pentanu i 30 g heksanu w temperaturze
25°C.

W temperaturze 25°C ciSnienie pary wodnej wynosi 23,76 Tr. Jakie jest
ciSnienie pary wodnej nad roztworem zawierajgcym 6 g mocznika w 180
g wody?

Jakg ilosé chlorku sodowego nalezy doda¢ do 100 cm?® 1% roztworu
chlorowodorku efedryny (M =201,69 g/mol), aby roztwor byt izotoniczny
z osoczem krwi? Jaka ilo§¢ glukozy zastgpi te ilosé NaCl? Kir dla wody
rowne jest 1,86 K-’kg/mol.

Temperatura wrzenia roztworu powstatego w wyniku rozpuszczenia 10 g
leku w 100 g wody réwna jest 100,149°C. Jaka jest masa molowa tego
leku? Ky = 0,513 (K*kg)/mol

Jakie ciSnienie osmotyczne wywiera roztwoér leku izotoniczny z osoczem
krwi w temperaturze 36,6°C? Kk, dla wody réwna jest 1,858 K-kg/mol,
ATxrz = 0,62 K.



